



## Речь иранского премьер-министра Сохейли

ТЕГЕРАН. 30 марта. (ТАСС). В связи с новогодними праздниками, которые в Иране отмечаются в последние несколько лет, премьер-министр Ирана Сохейли выступил с речью по радио.

Премьер-министр подробно остановился на последних мероприятиях правительства, отметил благоприятный прием, который начать в общественном мнении встретил его вспышки и внутреннюю политику. Это означает, узаконил Сохейли, что иранский народ хорошо понимает эпоху момента и стремится к полному обеспечению безопасности страны и уважению ее необходимости.

Выразил уважение союзным дипломатам, заключенным Ираном с СССР и Англией. Сохейли указал,

что, как он надеется, отношения между странами будут и вперед улучшаться. Сохейли, сказал он, не отказался от оказания помощи в устранении стоящих на пути трудностей и препятствий.

В заключение Сохейли остановился на эпизодах, стоявших перед различными слоями населения Ирана: служащими, ремесленниками, крестьянами и группами призыва из числа воинов выполнению своего долга, к интенсивному труду и взаимопомощи.

«Вы можете не сочувствовать нам, — заявил он, — что правительство также не показывает труда для выполнения своего долга и пропаганды радикальных реформ. К концу иранской нации есть старейшины».